



万捷董事长当选阿拉善SEE生态协会 理事会理事

陈婉倩

01>



图1> 万捷董事长作参选理事会理事发言

02>



图2> 阿拉善SEE生态协会会员合影

2011年10月21日，“阿拉善SEE生态协会”四届一次会员大会于阿拉善左旗月亮湖正式召开。通过现场激烈的无记名投票选举，万捷董事长与冯仑、陈劲松、林百里、陈东升、刘晓光、仲刚、童书盟其他7位企业家被选举任命为阿拉善SEE生态协会理事会理事。万捷董事长为参选发言，希望将阿拉善SEE生态协会的一系列重要讨论决议与意见，在全国政协会议上提出并推动。

此次会员大会会议内容主要包括两部分：大会报告与年度工作报告、协会换届选举。会议开始，由上届阿拉善SEE生态协会会长韩家寰会长致欢迎词，并由各专门委员会主席做去年工作汇报。

七年前，2004年6月5日，在阿拉善左旗月亮湖畔，由中国知名企业出资成立的公益性质的环境保护机构—“阿拉善SEE生态协会”诞生，协会是会员制的非政府组织(NGO)，奉行非赢利原则，目前阿拉善SEE生态协会企业家会员人数已增至185名。七年后，企业家会员们再次来到这阿拉善SEE生态协会成立的地

方，重温故土，正体现了本次会员大会的主题“激情·重温·在路上”。

多年来，万捷董事长践行绿色环保之路，为环境保护积极努力。万捷董事长作为政协委员，2011年在全国“两会”上提出关于垃圾分类的提案，此提案成为全国政协和国务院重点督办提案，推动了环保立法；同时他还亲赴垃圾站考察垃圾分类；积极倡导立法禁止鱼翅贸易，荣获英国保护鲨鱼国际协会授予的“鲨鱼保护先进大奖”。与此同时，雅昌率先在业内购买与采用绿色生产设备与使用大豆油墨，有效地达到环保、节水减排的效果，实践绿色生产。

会议上，企业家们充分展现了对环保的热情，不间断地学习环保专业知识与的精神；同时通过阿拉善SEE生态协会协会会员成员的壮大，与聘请的环保专家共同努力，企业家们表示希望达到成功治理生态环境的效果，给我们的地球与后代留下绿色、美好的生活环境。最终实现人与社会的和谐发展。